

Составлен список плохих столичных заправок

Автор: Александр

В Москве появился «черный» список заправок, на которых возможна продажа некачественного топлива. Такое сообщение распространило агентство «РИА Новости». В него входит 16 заправок, как сообщил начальник департамента природопользования Москвы, Антон Кульбачевский. Он сообщил, что в год они инспектируют примерно 200 АЗС. За 10 месяцев текущего года было проверено примерно 120 станций. И на данный момент в черный список попали 16 АЗС. Нарушения в данный момент фиксируются в основном в «новой Москве».

В Москве появился «черный» список заправок, на которых возможна продажа некачественного топлива. Такое сообщение распространило агентство «РИА Новости». В него входит 16 заправок, как сообщил начальник департамента природопользования Москвы, Антон Кульбачевский. Он сообщил, что в год они инспектируют примерно 200 АЗС. За 10 месяцев текущего года было проверено примерно 120 станций. И на данный момент в черный список попали 16 АЗС. Нарушения в данный момент фиксируются в основном в «новой Москве».



За продажу некачественного топлива введены довольно суровые штрафы. Если нарушение находят впервые, то штраф составляет 400000 рублей, а второй раз 1000000. По закону проверять качество топлива на АЗС чиновники могут 1 раз в три года при уведомлении юридического лица заранее. Из-за того, что проверки проходят редко, недобросовестные продавцы этим пользуются. Водители в результате могут сталкиваться с очень серьезными проблемами, связанными с заправкой некачественным топливом. Бывали случаи, что иногда после заправки некачественным топливом хватало несколько километров, чтобы двигатель вышел из строя. Специалисты называют данное явление «масляной чумой».